



道路、燃气、园林绿化……

今年,我县这些工程陆续完成

本报讯(融媒体通讯员 包化雷 石明伟)近日,全县城建暨第二届工程质量宣贯会召开,对2021年道路建设工程、燃气镇镇通工程、农房改善等各项重点工作进行全面部署。

当前我县住房和城乡建设整体水平不断提高,工程质量管理明显提升,城市面貌发生了显著变化,美丽宜居的丰县城市画卷正徐徐展开。2021年,县住建局将着力实施12条道路建设工程、43个房建工程、2500余户农房改善工作、7所中小学校的代建以及国家园林县城创建、燃气镇镇通等等。

道路建设工程方面,东城路、南苑路、东南片区柳毅路和南二环路在2021年5月底之前确保通车;北苑路东延、沙支河西路、康桥路、建康路、文苑路、文昌路、永安路、融耀西路、南环路辅道工程计划于2021年7月底之前通车;托起辉煌迁建项目计划于2021年7月底主体完工;南苑路雨水贯通

工程计划于2021年6月底贯通;广源路计划于2021年10月初通车。

燃气镇镇通工程方面,加快建设范楼、梁寨、王沟、首羨等各镇的燃气管道工程,总计建设中压管网68公里,高压管道25公里,确保2021年底全面完成全县各镇(街道)燃气管道镇镇通工程,实现燃气城乡一体化的目标任务。

农房改善工作方面,今年2月份,大沙河镇果都别院、王沟镇前刘集、赵庄镇大刘集、宋楼镇王岗集4个项目获批农房改善市级示范项目,下一步将积极申报省级示范项目。提高规划建设水平,沿子午河旅游公路,重点打造孙楼街道朱尧、宋楼镇王岗集、大沙河镇果都别院,串点成线,打造亮点示范区,建成一批布局合理、配套齐全、群众满意度高的农房项目。

政府代建工程方面,根据县政府关于进城入镇工作部署,确保2021年9月1日前开发区实验学

校、南部新城初级中学、北苑路小学、柳毅路小学、振丰路小学、康桥路小学、秦台路小学7所城区重点学校投入使用。

园林绿化工程建设方面,计划新建南苑路街头绿地、文昌路街头绿地、飞龙湖沙支河等街头绿地补植工程、丰县道路绿化补植建设工程,确保2021年底公园绿地服务半径覆盖率达到87%、道路绿地达标率达到80%以上。加强公园提升完善工程,计划对飞龙湖、沙支河、栖凤园增加坐凳、垃圾箱等基础配套设施,园路增加行道树,提高林荫率,让公园更好地为居民服务;加强公园绿化建设,2021年实施建设的南苑路街头游园及文昌路街头游园在设计中融入“公园绿地+”理念,文昌路街头绿地公园设计主题根据丰县果业特产的特色,以“春花秋实,生命之树”构思场地形式,融入本土文化符号,力创国家园林县城。

2021年度困难人员 灵活就业社会保险补贴 申报开始了

本报讯(融媒体记者 刘欢庆)记者从县人社局获悉,2021年1季度就业困难人员灵活就业社保补贴申报时间从2021年3月7日至2021年3月31日止,补贴期限为2021年1—3月就业困难人员缴纳的社会保险费。就业困难人员灵活就业并履行缴纳社会保险费义务后,可在户籍所在地镇(街道)服务中心、社区服务站申报补贴,对符合条件的申请人按照实际缴纳社会保险费的50%给予社会保险补贴。初次申请灵活就业社保补贴需提供的材料为《申领社会保险补贴申请表》《社会保障卡》,个体经营人员还需提供本人有效的个体工商户营业执照。

师寨初中举行 中考百日誓师大会

本报讯(融媒体通讯员 胡红运)近日,师寨初级中学举行2021年春季学期颁奖盛典暨中考百日誓师大会。师寨初中全体师生和家长代表共同参加了本次活动。

在首先进行的颁奖盛典上,学校对年级学习标兵、素质教育标兵班集体、天天向上班集体和优秀教师、优秀备课组长、十佳班主任进行了表彰。为弘扬教龄超过30年的老教师的老黄牛、拓荒牛、孺子牛精神,本次表彰会还专门设置了特殊贡献奖。

中考百日誓师大会上,老师、家长代表先后上台发言,同学们大声喊出自己的梦想。随后,九年级全体老师和同学们依次宣誓,决心将铮铮的誓言和青春的豪迈化作务实的行动拼搏百日,圆梦中考。

王沟镇: “技术党课”进果园 排忧解难促发展

本报讯(融媒体记者 马强 史慧娟)眼下正值果园春季管理关键时期,如何疏花疏果、施肥管理,都是果农们最急需解决的问题。日前,王沟镇组织农技专家走进张蒋河村的樱桃园,把科技兴农“技术党课”送到村民家门口。

樱桃园内,王沟镇农技中心的专家通过果农听得见、看得见、摸得着、用得上的互动培训方式,为果农们“充电”。活动中,专家还通过了解往年樱桃树生产、销售,查看果树树形、果树开花坐果,对果农进行面对面、手把手的技术指导和培训,从樱桃树的疏花疏果、整形修剪、肥水管理、病虫害防治等方面进行全方位的系统培训,使广大果农在家门口就免费享受到丰盛的农业技术大餐。

我县举办党史知识百日答题竞赛活动

本报讯(融媒体记者 王晓亮)今年是中国共产党成立100周年。为庆祝中国共产党建党百年,贯彻落实习近平总书记关于开展党史学习教育的指示精神,重温党的光辉历程。丰县县委县纪委监委和江苏凤凰新华书店集团有限公司丰县分公司联合举办“新华书店杯”党史知识百日答题竞赛活动。

活动时间:
2021年3月18日——6月25日

参与方式:

1.关注“丰县机关工委”公众号,点击子菜单“党史学习”中的“竞赛答题”,即可进入活动界面参与答题。

2.参与者每日每人有一次答题机会,共10题,满分为10分。参赛人员每日答题积分会累计至总积分,答题结束后由系统后台自动进行判别汇总。每日答题完成后,可查看当前答题积分。活动结束后,按积分排名颁发奖项。

3.活动最终解释权归丰县县委县纪委监委机关工委所有。

奖项设置:

一等奖:10名,500元书籍;二等奖:10名,300元书籍;三等奖:80名,100元书籍。



走进我们的 **小康生活**

孙楼街道:尖尖小芦笋 敲开“致富门”



本报讯(融媒体记者 马强 常慧茹)眼下,在素有“江苏省芦笋基地”美称的孙楼街道,大片成规模的芦笋正值采摘季,尖尖小芦笋,敲开“致富门”,芦笋种植已成为当地村民增收致富奔小康的重要产业。

春和景明,万物生长,孙楼街道的芦笋又进入了一年一度的采摘季。走进大棚内,一片生机勃勃、绿意盎然的景象,破

土而出的芦笋翠绿鲜嫩,当地农民正掂着篮子,手握剪刀采摘新出的芦笋,一派繁忙的丰收景象。早晨的清冷还未散去,笋农们就开始了一天的采收工作。

春节过后大棚芦笋就开始进入丰产期,种植大户宋忠宣带领工人忙着收割采摘,已经连续工作20多天,100亩地,133个种植大棚,每天产值都在3000多斤,价格在每斤5元上下,虽然与往年相比有点偏低,但每天毛收入也在1.5万左右,预计还能持续采摘40余天。

孙楼芦笋种植基地位于县城附近,交通便利、地理位置优越。经过采摘、装筐、运输、分拣、捆扎、包装、加工等工序,再

通过各种销售渠道送到全国各地、千家万户的餐桌上。

芦笋种植后,第一年亩收入在3000元左右,三年后可达万元以上。为了带动乡亲们共同致富,助力乡村振兴,孙楼街道积极引导,鼓励成立专门的合作社,以市场为导向、科技为依托,本着互惠互利原则,采用“公司+基地+农户”模式,先后在穆楼村及周边村种植了3600亩优质高产绿色芦笋标准示范基地,建立了专业管理团队和植保队伍,帮助群众发展好芦笋产业。随着芦笋产业蓬勃发展,孙楼街道广大群众增收致富的梦想正在一步步变为现实。